

抹了止痒膏，老太全身红肿

委员“现场办案”帮人解难

本报记者 崇真

76岁的陈女士抹了在市场上买的止痒膏，痒没止住，脸上、身上却变得又红又肿，怀疑是止痒膏在“作怪”，老人给卖药的公司打了几个电话也没有结果。21日，政协委员、市卫生局卫生监督局稽查科主任亓蓉在会场外见到了老人，在得知老人的情况后，她当即打电话找到卫生执法人员，帮助老人解决了问题。

21日中午，亓蓉在会场外打电话联系执法人员，帮助老人解决了问题。

本报记者 杨宁



七旬老太找政协委员求助

21日下午，政协委员亓蓉正坐在黄海饭店的会议室等待两点钟的分组讨论，忽然她的电话响了，亓蓉接起电话，几分钟后匆匆跑出会议室，来到会场外。刚出会场，一位满头白发，戴着墨镜和口罩的老人一下子迎上来，“你看看这药膏把我害的，没法见人了。”老人摘下口罩和墨镜，记者也不禁吓了一跳。只见老人面部肿胀，撑得脸上的皮紧紧的，还有些白色的瘢痕，像要裂开一样。“这还是好的，我的脖子都往外渗水

了。”老人一边说，一边拿开脖子上的纱布展示。

在亓蓉的询问下，老人说，她今年76岁了，去年夏天，在菜市场上遇有人推销一种“苗草止痒膏”，“当时他们说这个药原价30多块钱一盒，要是一下子买十盒，就十块钱一盒，很便宜。”陈美玉老人说，她当时觉得挺划算的，就一下子买了十盒。秋天又遇上这个公司在做降价销售，还是“苗草止痒膏”，老人觉得便宜，又买了十盒。

药膏抹头上，老人全身都肿了

去年年底，老人买的这些药膏终于派上了用场。老人回忆说，11月20日左右，她的额头上起了几个小疙瘩，于是她就找出药膏，发现前后两次买的虽然包装几乎一样，但是名称却有差别，一个是“铁树笑苗草止痒膏”，一个是“苗威苗草止痒膏”，为了保险，老人把两种药膏都抹在小疙瘩上，不料过了两天，老人脸和眼睛都肿了起来，随后全身都肿了。老人赶紧到医院就诊，医生说是过敏，治疗了很长时间，都没有治好。春节后，老人按照当时买药留下的名片打了电话，但负责人却避而不见。

亓蓉主任一边安慰老人，一边与卫生执法人员联系，很快，执法人员与老

人来到位于上清路37号的青岛某医疗器械科技有限公司。面对执法人员的询问，一位工作人员表示，当时老人是先试用了产品后才买的，对此并没有异议。

执法人员指着止痒膏告诉该公司负责人，这个止痒膏产品包装上写的是“消”字号产品，但却标着适用范围湿疹、扁平疣等。“这属于消毒产品暗示疗效，是不允许的。应该立即停止销售。”公司负责人马上表示这种产品以后不会再卖了。对于老人的病情，他说，会尽快与厂家联系，如果老人身上的红肿确实是由于抹了这些药膏所致，他们会负贵人却避而不见。

亓蓉主任一边安慰老人，一边与卫

生执法人员联系，很快，执法人员与老

人来到位于上清路37号的青岛某医疗器械科技有限公司。面对执法人员的询问，一位工作人员表示，当时老人是先试用了产品后才买的，对此并没有异议。

执法人员指着止痒膏告诉该公司负责人，这个止痒膏产品包装上写的是“消”字号产品，但却标着适用范围湿疹、扁平疣等。“这属于消毒产品暗示疗效，是不允许的。应该立即停止销售。”公司负责人马上表示这种产品以后不会再卖了。对于老人的病情，他说，会尽快与厂家联系，如果老人身上的红肿确实是由于抹了这些药膏所致，他们会负

责人却避而不见。

亓蓉主任一边安慰老人，一边与卫

生执法人员联系，很快，执法人员与老

人来到位于上清路37号的青岛某医疗器械科技有限公司。面对执法人员的询问，一位工作人员表示，当时老人是先试用了产品后才买的，对此并没有异议。

执法人员指着止痒膏告诉该公司负责人，这个止痒膏产品包装上写的是“消”字号产品，但却标着适用范围湿疹、扁平疣等。“这属于消毒产品暗示疗效，是不允许的。应该立即停止销售。”公司负责人马上表示这种产品以后不会再卖了。对于老人的病情，他说，会尽快与厂家联系，如果老人身上的红肿确实是由于抹了这些药膏所致，他们会负

责人却避而不见。